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Ncwyorkból jelentik: Roosevelt, 
elnöknél tegnap tanácskozás volt, i 
amelven azokat az intézkedéseket | 
beszélték meg, amelyek szüksé- 
gesek ahoz, hogy

az Egyesült Államok arany- 
készlete teleli, egyedül a kor­
mány rendelkezhessék.

A tanácskozások két kérdés kü- j 
rül forogtak. 1. Mily módon vegye | 
át a kormány az összes vert ara- J 
nyal, amely az Egyesült Államok 
területén található? 2. Miképpen 
használja fel az aranyat, a dollár 
értékének biztosítására ?

téz ebben a kérdésben a kon­
gresszushoz»

előzőleg azonban mogáhozkéreti a 
képviselőház és a szenátus vezető 
egyéniségeit, hogy megbeszélést 
folytasson velük, az arany lefog­
laló sának kérdésérői.

A kongresszushoz intézendő ü- 
zenctébcn Roosevelt kijelenti, 
hogy a kongresszustól kapott fel­
hatalmazása alapján lefoglalja az 
Egyesült Államok egész vertarany 
készletét és felhasználja a dollár 
árfolyamának rögzítésére. Ezután 
Roosevelt

közi pén/rögzítő egyezmény 
1 évesítésére.

I Amerika aranykészlete a jclenle 
gi becslések szerint: a kincstári 
hivat, 1 vertarany készlete 278 mii 
iió, a jegybank készlete 8.5 mil­
liárd, az újjáépítő intézet birtoká­
ban 9 millió, a

Őfelsége a király legutóbb a bí­
rói és ügyészi kar több kiváló szc 
mély iségét magas kitüntetésben ré

magánkézben levő dugott a" 
rany több mint 1500 millió.

Rooscx ellnek az a terve, hogy 
az eldugott aranyat is lefoglalja, 
de megoszlanak a vélemények ar 
ról, hogy ezt a szándékát milyen

Roosevelt holnap üzenetet in- javaslatot szerkeszt ne;.1 c
eszközökkel viszi keresztül.

Mussolini 
Ausztria inéi

szesitette. A Dunabánság terüle­
tén a következők kaptak kitünte­
téseket:

A Jugoszláv Koronarend 111. 
osztályát: Dr. Putnik Száva, a 
noxiszádi semmitős/ék elnöke, Pc 
lioxies V a,szili je, dr. Bogoszax 1 jc- 
xies Emiliján, Poxoljni Milán és 
dr. Szavkovies Jován semmitőszé 
ki bírák, dr- Ignjatoxics Nikola, a 

I noviszádi felebbviteli bíróság clnö 
ke és dr. Péjics Dusán, a legfel- 

I sőbb államügyészség vezetője.
A Szent Száva rend 111. osztá­

lyával Jeremies Jercmije semmitő 
széki biró, Kosztics Jován főü­
gyész és dr. Pctrovics Bruno, a 
felebbviteli bíróság alvlnöke.
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A Fehér Sasrend V. osztályát: 
Dr. Grgiitcsevics Antim, íeljebb- 
\iteli bírósági tanácselnök, dr. 
Pavlovics Toma a 1 ' bbvit. li bíró­
ság tanácselnöke és Teodorovies 
Mihajló felebbviteli biró. A Jugo 
szláv Koronarend IV. osztályát 
Mrakovies Antun és Popovics Zsi 
\ óta felebbviteli bírák és Tászics

Becsből jelentik: Suvicli olasz 
külügyi államtitkár csütörtökön 
Becsbe érkezik, hogy Mussolini 
miniszterelnök képviseletében hi­
vatalos látogatást tegy en az osz­
trák kormánynál. Jólinformált kö­
rökben úgy tudják, hogy Suvieh 
átnyújtja Doll fuss kancellárnak 
Mussolini újabb javaslatát, amely 
nck végrehajtása biztosítaná Ausz 
tria függetlenségét.

Az uj javaslat végrehajtásának 
előfeltétele, hogy Ausztria és Ma 
gyarország közös együttműködést

teremtsenek meg.
Az egy üt t mii k ö i! és ne k nem­
csak gazdaság"« hanem politi­
kai kérdésekre is ki kell ter­
jednie.

Olaszország ezzel szemben; 
Ausztriának és Magyar országnak 
messzemenő gazdasági előnyöket 
kíván biztosítani. Ausztria szamá­
ra elsősorban szabad kikötőt léte­
sít Triesztben. Erről már iiosz- 
szab'o ideje tárgyalások folynak 
az olasz és osztrák hatóságok kö­
zött. A kikötő ügyében a napok I

ban Olaszországban tartózkodott I 
az osztrák szövetségi vasutak kü 1 
döttsége.

Mussolini ezenkívül
elhelyezési lehetőséget k'xán j 
biztosi'am az osztrák ipari 
és a magyar mezőgazdasági 
termékek számára- 

Az olasz miniszterein öle hirszc- 
i-int ismertette tervét Simon an­
gol külügyminiszterrel is, aki 
nagy megértést tanúsított az el­
gondolás iránt.

McáKezűödölS 
a Népszövetség T8- 

ülésszaka
Németországot táviratban hívták Sei, 

hogy vegyen részt a saar vidéki 
népszavazás ügyének tárgya ásán

A zárt ülést követő nyílt ülésenI Bcclc lengyel külügyminiszter el-; 
1 nökölt. Különböző szakértői jelen 1

lések kerültek napirendre.
A legközelebbi ülést holnap tart 

jók.

Alckszander, a szuboticai törvény 
szék elnöke.

A Szt. Száva rend IV. osztá 
ly át: Dr. Novák Tomiszláv tanács 
elnök, dr. Ncpokoj Rudolf tör­
vényszéki biró, Popovics Mát a bé 
lacrkvai törvényszéki biró, dr. 
Boksics Máta szombori törvény­
szék! biró és Zsupanics Joszip 
sztaribecscji járásbirósági elnök.

A Jugoszláv Koronarend V. ősz 
tályát: Bvankovics Bozsidár fe­
lébb vitel i bírósági titkár, dr. An- 
tonijevics Dusán noviszádi állam- 
ügyész, Knczsevics Milován no­
viszádi járásbirósági elnök, Pa- 
pricsies Milán noviszádi biró,

Gcnfből jelentik: A Népszövet“ 
tanácsa tegnap délelőtt meg­

kezdte 78. ülésszakát. A tanács­
kozás zárt üléssel kezdődött, n- 
niclycn a francia delegátus indít-
'Anyára elhatározták, 
után — ogy, mi-

Újabb forradalom
Gubában

San Marim elnök benyitotta lemondását

!l/m cze^ az ülésen kerül tárgya- 
„asra a saar-vidéki népszavazás

táviratban keressék nir Né­
metországot, liogy a (unáes- 
kozásra küldje el képvis Híjét

Havannából jelentik, hogy Cuba ^ 
szigetén újabb zavargások törtek ki.! 
A villamos vállalatok munkásai ^ 
sztrájkba léptek, a villamosközleke-1 
dós és a világítás szünetel. Tegnap j 
vízszolgáltatás is megszűnt, mert a 
vízmüvek munkásai is sztrájkba lép 
tek. Csatlakoztak a sztrájkhoz az 
orvosok is.

Markovics Borivojc bccskcreki já 
ásbirósági elnök, lgnijics Szláv

\ kormány bezáratta a kórháza 
kát, a betegeket eltávolította a
kórházakból.

Az általános felfordulás egyre nö­
vekszik. San Martin elnök benyúj­
totta lemondását. A végrehajtó hatal 
mat hirszerint Battista őrmester 
vette át. Gubában ezzel katonai dik­
tatúra \'ctte át az uralmat.

ko vrsaci járásbirósági elnök, Jo­
ván o vies Györgye odzsaci járás­
birósági elnök, Klinovszki Pa vív 
kik indái járásbirósági elnök, Int 
puroxies Jován zsabalyi járásbi­
rósági elnök, Lavirác Koszta to­
péi ni járásbirósági elnök, Bakics 
Milán szombori törvény széki el­
nök.

A szent Száva rend ötödik ősz. 
tályát: Jovánovics Dimitri je pan­
ose voi telekkönyvvezető, Ni ko lies 
Györgye a noviszádi főügyészség
számx ívűje. I ”
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HALLO I Beteglátogatás űrügye alatt
elcsalták lakásáról és borzalmas 
kegy tleiaség'gel meg'g*yill5;oiItalt 
a viaclimirováci 'községi orvost

öécs
A j)vnzügvminisztériumban mcgho-iz, 

lések folytuk u Kaszinó Játékbunk rt 
és u pénzügyminisztérium mvgbizotlai 
közfitt. Ilir szerint a tárgyalás ered
ményeképpe í pfi ides n megnyílik az el­
ső játékkaszinó u Szemmeringen, még 
pc üg valószínű.vg február elején.

Budapesti mintára Becsben is beve­
zetik a \iliiimoson a kisszakasz jegy- 
rendszert. Az uj rendsz r február 1-én 
lép életbe.

¥
tiuharesi

Az Aldunán újabb árvizve zedelrrn 
fenyeget, miv.l Gyurgyeio előtt a jég 
cltorlaszolju a folyam >1. Két községet 
n.ár el is ont:'V a r:z, többszíz ember 
* "nytclen volt elli ni lakhelyét.

¥
lilKse

Tegnap éjszaka lángbaborull a na<n 
rádióadó eg ik tompának felső része. 
A lángok JUO méter mogassv -ban tör. 
tek ki. A tü' az e; sz lipcsei sik>ágol 
bevilágította és nagy riadalmat LcV ti. 
A tűzoltóknak na., fáradozás árún si­
került száraz oltással megakadályozni 
a tűz terjedését. A tüzet u kisütőkészü- 
lék kigyulladásn okozta.

*
m.Hiü

\ ide : kői ft ke ér1 01 >t 5 
b m 18 uj kfizíp'sk >!á ép'tr.Lek. Kellő 
llómáb . i lesz, a lobbi vidéken-

¥
SzeRtd

Dr. Glattfelder Gyula csnnádi püspök 
most adta ki újévi púsz. r1 elét A 
pász* őriével felhívja a papság figyelmét 
a s/.egéir ek támogatására. — Ha meg­
fogyatkoztak az anyagi eszközeink, — 
mondja — törekedjünk mindig példát 
adni a krisztusi szeretet gya* óriásával 
amely az utolsó falatot is megosztja a 
nyomorgókkal és még az Isten házának 
ékcsi.ésvre szánt filléreket is fel kell 
használni a nyomorbaju ottak megsegí­
tésére. l eg n gondjuk a papol k arra 
is, hog\ az általános gazdasági leront, 
lás idején a lehető legkisebb mértékben 
vegyék igénybe, a hívok teherhiróképcs-

London
Junius 1-én n\ Jik meg n világ leg­

hosszabb vizulatli alapulj i. u I.. ípn.Il 
Birkenhe tddel összekötő Merze alagút* 
\z alagút épitési költségei meghalad>ák 

a 8 millió font -sterlinget. Az alagutat 
György király nyitja meg Londonból, 
egyeth n gombnyomás ab

Egy angol könyvkiadó cég ezer fon'cn- 
pályadijat tűzött ki egy ismeretlen em­
ber önéletrajzára. A kiadó i g meg sor. 
győződve arról, hogy számos ismeretlen, 
de érdekes ember Írja majd meg éleü- 
rajzát. A tapasztalat ugyanis azt mu­
tatja, hogy nz angol közönséget jobban 
érdekli nz egyszerű emberek élete fo­
lyása, mint a hires embereké.

¥Párizs
A francia hadvezetőség ujrendszerii 

repülőgép clliá'-tó gépfegyvert rendsze­
resített, amely motorkerékpárra van sze­
relve. A minden irányba forgatható gép- 
f egy ver a nyereghez van erősítve. A 
motorkerékpá os a gépről lesz llva nz n- 
nnl bármely irányba megkezdh -ti n tü- 
zelvel a gépfegyverrel- 

¥
Budapest

Tegnap délelőtt nyilvános árverés vált 
a meggvilkolt Zemplénné lakásán. Az 
árverés iránt nagy érdeklődés nyilvánult* 
\ halál.kanapé, amely még feketéink 
I vérfolloktól. 12 pengőért kell eb

I»r. Mzftcs l*ő* és egy
éiroMsíi dobta

Az elmúlt év v égén Pozsareváeon bo ■- 
zalmns c 'ilbi rág játszódott le. Mint 
megirtuk eg', i nevet len egyén el csalta 
lakú .áról a község egyik orvosát és 
ulkii/ben meggyilkolta. Most Vladimiro- 
•rácon megismétlődött ez a nagy szen- 

á lót keltő bűntény. A megrázó kegyel, 
lenséggel végrehajtott gyilkosság áldo­
zata dr. Lázies Sztanko vladimirováci 
községi orvos, aki édesanyjával együtt 
lakott Yladitnirováron és minden idejét 
híva'ásónak szentelte.

Az orvosi, aki néhány évvel ezelőtt 
került Vladimirova- a r.agvon rncgszc. 
vették és Pancsevúró! is sokait felke­
resték. Pénteken este léi hét óva táj­
ban, amikor az orvos várószobája tele 
volt betegekkel,

mr-lrl n1 erzv ismereti n erdv-r és 
rr-a kérte dr. I nz'csnt, hegy azo - 
ml me jen v le. mert cgv nagy- 
belez nőnél sürgős orvosi bervat-

tárgva sértetlen maradt, igy caak 
hosszúról lehet szó.

A gyanú Dakszin Trifun vladimiro­
váci mészáros ellen irányult, akiről tud­
ták, hogy kimondhatatlanul gyűlölte a 
fiatal orvost, aki a vágóhídi ellenőrzést 
is végezte és mert soha nem lehetett 
megvesztegetni, hogy beteg állatok bu­
rát, vagy régi, állott húst kimérjenek 
a mészárszékekben. A gyanuokok alap. 
ián azutáni Dakszint őrizetbe vették, 
rajin kívül még egy személy ellen is 
gvanu merült fel. A másik letartóztatott

nevét: a vizsgálat érdekében egyelőre 
nem közlik. A nyomozást a beográdi 
rendőrség vezeti. A beográdi rendőrség 
ről ’ Bragovljanin Ángyéi detektív főnök 
és Andonovics Alekszandar, a belügymi­
nisztérium rendőri osztályának tehnika: 
főnöke vezetik a nyomozást. A vizsgálat, 
ban részivesz Radulics Sztevan pan. 
csevói államtigyész és az alibunári járás 
főszolgabírója is.

A szerencsétlen fiatal orvos holttes­
tét Zemunba szállították és az ottani 
családi .sirbelíban temették cl.

k őrá van szí:

rp

Az orv", magú' > vette n "-•.—veit és a 
várakozókat azzal nyugtatta meg, hon- 
rövidesen visszatér, majd eltávozott az 
ismeretlen emberrel.

A hc'cack körülbelül c— ó-a hón-ál*- 
vártak az orvosra, azonban dr. Lázi; 
nem tért vissza, sőt egész éjjel kim; 
radt. \z orvos édesanyja nyugtalanul 
'öltödé az éjszv’.át és nem túl n m°g- 
-'rícni, miért marad cl fia annvi ideig 
amikor - .rcsor nrn mindig ront* -an haza 
szokott jönni és soha sem maradi cl 
éjszakára.

Az urins zony másnap kétségbee elten 
jelezi ette a rendőrségen fia eltűnését, 
azonban sem ö, sem azok, akik a váró­
szobában voltak, semmifé’e felvilágosí­
tást sem tudtak adni arról az emberről, 
aki magával hívta az orvost. A vladi­
miro á I rendőrség azonnal széleskörű 
nyomozást ind o h majd. amikor ez nem 
v ezc'ett eredményre, f-lkérte a onr,- 
csevöi rendőrséget és csendörsfget, hogy 
kar.csolódjanak he a nyom a; ásbn.

RzomhatoTi délután azután váratlan 
fordulat történt a titokzatos eltűnés 
ügyében.

\ rendőrségnél jelentkezel! epv 
dl'-rnóh ijc-.ár és rémülten, fel lull 
1-11 á'1 pótban elmondta, lmgy,- több 
Iá" vil együtt sertéseket hajtott az 
országúton és útközben észrevette, 
hogy nz cgv'k sertés lekerült az 
utszéli árokb i és amikor utána ment 
az árokban legnagyobb rémületére 
megtalálta dr. Lázies Sztanko fej. 
nélküli holdestét, amely hatalmas 
vértőcsában hevert az árok fenekén-
\zonnal bizottság szállt ki a liely- 

-zinre, ahol mcgállnpilottók, hogy n 
megg dkolt ember dr. Lázies Sztankó- 
val azonnal

Az orvos felét fejsz'-es pá--sál, vagy 
bárdesapásssl metszették 1 - törzsé, 
ről. Rövidé on meg! dúlták az ál­
dozat fejét is, amely több méter, 
nyirc a hőidéitől az árokban he­

vert.
Már az. első percben meg leheled álla­

pítani, I ogy
nem haszonlesésből elkövetett gyil­
kosáig történt, mert az. orva órája, 
lánca, pénztárcá ja és mindé i érték­

ig versengi $^ü&eszaHifoiíak, több tüntetőt 
FeiartOziaSíah

innsbrucki;ól jelentik: A szom- 
I balon cs vasú 'nap Hallban lefolyt 
sífutó versenyeket nem fejezték 

i be, mert a versenyzők váratlanulI
bo"ovrkcrcsztes tüntetést rendez­
tek és a tüntetésben résztvett n 
közönség nagyrás-e is. A versenyt 

I a rendőrség utasítására félbesza- 
j kitolták s a tüntetők ellen megin- 
I ditották az eljárást.

A rendőrségnek már néhány 
I nappal ezelőtt tudomására jutott, 
iVogv a bnlli sifutóverseny részí- 
j vevői között több horogkor sztes 
I v ezér is van. Ezeket a versenyző- 
j két őrizetbe vették és a siiigró sán 
Icot szuronyos csendőrök vették 
! körül, hogy megakadályozzák az 
esetié-cs tüntetéseket.

A szombati verseny simán folyt 
le, vasárnap azonban a verseny­
zők kijelentették, hogy

csak akkor indulnak a verse­
nyen. ha őrizetbe vett társai­
dat s, r.n .uon bocsátják, a szu 
rom os csendőröket pedig cl* 
vezénylik az ugrósánc mellől-

A hatóságok a kívánság teljesi

tését megtagadták, mire szinteper 
eck alatt hatalmas tüntet '-tömeg­
gé változott a versenyzők tábora 
és a többezer főnyi közönség. A
versenyzők a Horst Wessel dalt,; _ J
majd a Deutschland Liedet kezd­
ték énekelni, s az aránylag sze. 

I kélyszámu csen. ség tehetetle* 
iiüI nézte, hogy a tüntetésben a 
többezer főnyi közönség is rószt- 
vcsz.

A versenyt hatóságilag beszün- 
I tették és nagyszámú katonaságot 
vezényeltek ki a i end fenntartá­
sára. Több nemzeti szocialistát le 
tartóztattak és gyüjtőtáborba szál 
litottak.

A Dől!fuss kormány még de- 
I eember közepén ,,karácsonyi bé- 
kc" jelszóval január lő-ig megtil- 

j lőtt minden gyűlést és felvonulást 
A rendelet érvénye most járt vol­
na 1c, azonban az osztrák kor­
mány most kiadott rendeletével 
január ölig meghosszabbította a
tilalmat.

♦ ♦♦

Róma—Milánó 8 óra
Óránkén! 1.45 kilométeres sebességgel szágulda­

nak az olaszországi gyorsvonatok
Rómából jelentik: Firenze és Bo | 

lógna között most folynak a pró j 
bajáratok az uj pályán. A.gyorsvo 
natok az uj irályán

145 kilométeres óránkénti se- ! 
bességet értek cl.

A két város között az ut eddig 
harmadfél órát vett igén-, be, ez az I 
idő az uj pályán mindössze 50 !

percig fog tartani.
Róma és Milánó között mind­

össze 11 óra lesz az utazás ideje, 
- sőt még ez az idő is csökkent a 
roma—firenzei vonal villnmosita- 
sa után. Az uj pályán a vonat a 
lehetőséghez képest egyenes vo­
nalban halad, mert a hegyeket a- 
lagutakkal törték át, a völgyek 
lett jrcdig hidakat építettek.

I I I I I
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\ párisi Hátin szerint
Elite 1
a

j Sa|16 az Míg IrUalmaílsmM széöoru Kivizsgálásai hövticli
közvéle-! lat semmi eredményi sem hozott. I Icnkczőlcg mi irgalmatlanul igaz 

ságtételt kívánunk és le akarunk 
Stavisky ügygycl kapcsolatban | hogy rcndkiviil fáradt és cgyhóna számolni a rágalmakkal.

beígért nagy takarítást. A sajtó , pi szabadságra gondol. \ rothadást tüz/d-va^sal
. része maris nyugtalankocuk ; A raoikalis part lapjai különös 

r hogy a vizsgálat nem io- nyomatékkai és határozottsággal
követelik az ügv crélyei

’árisból jelentik. .. .
. . továbbra is élénken sürgeti Az iigx \ izsgálóbirája kijelentettelllvllj 1 1 - * -

íviskv űevgycl ka]
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.uniatt, .... ,
Ívik kellő erellyel és gyorsaság 
,,| X Matin tegnapi számában

Így ir:
— Ugylátszik, hogy a Stavi-s- 
kv ügyben megindított eljárás 
máris holtpontra jutott.

Tegnap Bayonneban a vizsgá-

az úgy erélyes kivizsgá­
lását tekintettel arra, hogy a bűn­
ügyben elsősorban a radikális 
párthoz tartozó személyiségek szó 
repelnek.

Azzal vádolnak bennünket 
írja az Oeuvre —, hogy homály 

ha akarjuk borítani az ügyet. El­

őirtjuk,

..SOA NARANCS, í I CSODAKRÉMMEL
DOBOZA 6r, 10r.l5r 

ÄRUSITJA MINDEM PATIKAésDROOERlA

Vadházastársak. ha 
nézeteltérésbe kerülnek 

egymással
A férjfogta fejsze, az asszonyfogta fejsze, az asszony­

verte férj és a rendőrfogta feleség története
A noviszádi rendőrséget vasár­

nap este 1 él kilenc orakor ér­
tesítették, hogy a kiszácsi uc­
cu 16 számú házban véres ese­
mények játszódtuk le és hogy 
azonnal intézkedjék. Ugyanekkor 
értesítették a mentőket is a sú­
lyos esetről és ugyancsak sürgős 
beavatkozást kértek. A hatósá­
gok rövidesen meg is érkeztek az 
esemény színhelyére ahol Skoniac 
bimitrije 40 éves loginlkozásnél- 
kiili férfit vérbefagyva, fején 1 ej - 
szccsapástól eredő súlyos sebbel, 
eszméletlenül találták, mellette 
pedig állt Mirkovics Angéla 26 
éves rumai születésű asszony, mig 
a padlón kiáltó bűnjelként véres 
fejsze hevert.

A helyszíni szemle és vizsgá­
lat alkalmával kiderült, hogy alig 
egy félórával azelőtt súlyos inci­
dens történt a férfi és az asszony 
között.

Angéla már egy éve vadházas 
ságban él Skomaccal. A házas- 
elet boldogságát azonban megza­
varta az a mellékkörülmény', hogy 
Skomac Angélán kívül nagyon 
szerette a bort, sőt nem lehel 
tudni, melyiket, jobban. Emiatt vi­
haros jelenetek rendítették meg 
'* 'a(lházasélet boldogságát. A 
helyzet mindegyre kritikusabbé 
'ált.

Ajen előzmények után történt, 
'°Ay Skomac vasárnap este kis­
sé hosszabban időzött másik s/.c-
i^lmesc a bor mellett és még 
mindig az cgyüttlét mámoritó ha- 
<lSa üllőit, helyesebben alig- 
Yf állott ,amikor hazatért. És 

<ko1' Wtort a bábom.

Angéla kíméletlen szavakkal ve 
tette szemére Skomacnak újabb 
bűnét és ekkor történt, hogy 
Skomac megunván élete párja 
szemrehányását, felkapta a kezo-

Meg-kezdték működés ” két 
a noviszádi népkonyhák

Az első napon 1192 adagot szolgáltattak ki — 
A szegény iskolásgyermekek konyháján eddig 

142 gyermek kap naponta meleg ételt

A tegnapi napon megkezdte működé­
sét a város négy helyén felállított nép. 
konyha. Az egyik népkonyhát a Te­
meri a i utón, a másikat az oborokon, a 
harmadikat a városi majorban, mig a 
negyediket a Vöröskereszt egyesület pa­
lotájában állította fel a város. A nép. 
konyhák felállítása előtt körülbelül 600 
család jelentette he igényét ebédre és 
az első napon a négy népkonyhán ösz- 
szesen 1102 adag ebédet osztottak ki. 
Az ellátatlanok ebédje 750 gram főze­
lékből és 300 gramm kenyérből áll hét­
köznap, mig vasárnap és ünnepnap húst 
is kapnak a szegények. Az ingyen ebéd. 
ben részesülő mintegy 600 család tagjai 
vagy munkaképtelen aggok, vagy olyan 
személyek, akik teljesen munkaalkalom 
nélkül állanak.

azután pedig haladéktalanul meg1 ,lcz Két mulatóhoz. A
kell hozni azokat a törvényeket, | színész gázsijának nagyreszet kel 
amelyek <i jövőben meggátolják, hitelezőjére és pedig Lrnsl \\ ci- 
hogy büntetett előéletű csalók! kind színészre és egy ügy védié 
nagy pénzemberek szerepét játsz 1 ccdalta, akik ily!ormán kétezer 
hassák és kapcsolatba jöhessenek seliillingct kaptak Jensentől. A 
a politikával. ! többi hitelezők, többek között tőle

I különvált an élő felesége, akinek 
elmaradt tartásdija immár hétezer 
schillingre rúgott, nem kaptak 
semmit. A Hugo Pollák féle bécsi 
ruhagyár azután feljelentést telt a 
szinusz ellen, aki ennek következ­
tében a vádlottak padjára került.

A tárgyalás során a színész 
nem érezte magát bűnösnek és 
elmondotta, hogy reménye volt rá 
többi hitelezőit is kielégíteni. El­
mondotta, hogy évekig volt Német 
országban szerződésben és azután 
a Josefstaedter Tea terhez került, 
ahol az 1. Ferenc József című 
darab egyik főszerepét játszotta. 
Mindenki azt hitte, hogy ez a 
dapab sokáig marad műsoron de a 
remények nem váltak be. Erről 
viszont ő nem tehet.

Az elnök kimutatta, hogy a szí­
nész mielőtt ké“t hitelezőjét ki- 
egyenliteíte volna vagy on la 1 a n s ági 
esküt tett és elmondotta, hogy 
semmiféle aktívával sem rendel­
kezik és kiderült az is, hogy saját 
beismerése szerint legfeljebb havi 
négyszáz schilling gázsija volt, 
ami azt bizonyltja, hogy amikor 
két hitelezőjének fizetett, volta- 
képen fizetésképtelen volt.

Egy színész — mondotta a 
vádlott — sohasem fizetésképte­
len a mi g neve van és szerződést 

Ez nem olyan dolog mint 
a kereskedő fizetésképtelensége, 
aki egyszerűen becsukja a boltját. 
Amikor leteltem a vagyontalan- 
sági esküt tényleg iizctésképtclcn

ügyébe cső fejszét és rárontott ■ 
Angélára. Skomac azonban az ' 
előbb említett mámor hatása kö­
vet kézi ében nem vihette keresz­
tül szándékát, mert most az asz- 
szony fogta meg n fejszét, elvette 
a férfi kezéből és fejbevágta vele 
az ittas embert.

Dr .Ninkov orvos részesítette; 
első segélyben a súlyosan sebe-! 
sült férfit, akit beszállítottak n 
kórházba, a rendőrség pedig An­
gélát letartóztatta és megindító.'.ta 
ellene az eljárást.

A szegény iskolúsgyermekok számi. , 
ugyancsak ingyenkonyhákat állítottak Tol kaphat 
tekintve, hogy az ingyenes ebédre ed­
dig már 142 gvermek jelentette he igé­
nyét. Eddig 142 szegény iskolásgyermek 
kap ebédet, amelyet az egyes iskolák­
ban a tanítók felügyelete mellett ősz- i voltam, de négy nap múlva mar 
innak ki a gyermekeknek. A Kar agy or
gye iskolában 40. az Adnmovics telepen 
levő elemi iskolában 64, az i\ múlani te­
lepen levő iskolában pedig 68 szegény 
elemi isko’ás részesül eddig ingyen ebéd 
ben.

A népkonyhák látogatóinak száma a. 
zonhan egyre növekszik, tekintettel ar„ 
ra, hogy úgy a városi nópko y hák, mint 
az, iskolákban felállított népkonyhák ál­
tal kiosztott ebédekre egyre többen jc- 
! enti |< he igvnyük et.

14 napi fogházra ítéltek egv bécsi 
színészt, mert fizetésképtelensége 
után is — fizetett

Becsből jelentik. Érdekes per, fizetett egyes hitelezőinek és ez- 
főtárgyalása folyt le a minap az j által megkárosította a többi liite- 

I egvik bécsi bíróság előtt. A vád- I lezőket. 
lőtt a 1< paciján Kugcn »lensen» az «Jensen tavai v télen vált itzc- 
ismertrevii bécsi színész üli .aki lésképtclcnné, \ iszout tavasszal 
ellen az v óit n r ád, hogy fizó- szerződtették a llaiimmd i hcáter 

| tésképtelenségénck beállta után is bez, a Deutsche \ olks(.o,itx?i -

nem voltam az. A nehézségeket 
az idézte elő, hogy nem vagyok 
árja és igy nem kaptam Német­
országban szerződést. Wciland- 
nak azért fizettem, mivel az ki­
segített engem Berlinben, amikor 
máról holnapra kenyér nélkül ma­
radtam. Az ügyvédnek pedig az­
ért adtain pénzt, mert számtalan 
esetben képviselt engem a felesé­
gem ellen folyó válóperben és 
ige nsok készkiadása volt.

Az elnök elismerte, hogy Jen­
sen felfogása emberi szempontból 

i érthető ,dc viszont más a jogi ál­
láspont, mert aki fizetésképtelen, 
az csak kvóta szerint elégítheti 
ki hitelezőit.

A bíróság vpózért Jcnsent 14 
napi fogházra ítélte, de a bün­
tetés végrehajtását két évre fel­
függesztette.

Agy- és szivcrclmcszoscdt-sbcn szen­
vedő egyéneknek a természetes „Fcreac
József“ keserű víz ineehee.süthetetfen 
s/ulgálától lesz azállnl. hogy « bélUf.v- 
lalmnt kímélete sen távolítja <■!
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Favcet ezredes, aki évekkel 
ezelőtt eltűnt a délamerikai 
őserdőben, találkozóit egy 

olasz kutatóval
Favcet ezredes nem akar visszatérni a civilizált világba

Monte videóból jelentik : Orestes 
Trucchi olasz kutató, aki gyakran 
tesz nagyobb u'akat Dé'amerikában, 
jeleni"" Montev'deoban *ar ózkodik. 
ahol újabb expedíciót kés rí* ein. 
Orestes Trucchi montcvideoi tartóz­
kodása alkalmával elmondotta, hogv 
az őserdőben megtámadták az indi­
ánok. el is fogták és itt találkozott 
egy fehér emberrel. Mindjárt feltűnt 
neki a fehér ember és bár ez elein!'- 
félre akarta vezetni. Trucchi néhány 
pillanat múlva feléje kiáltott:

— Favcet ezredesi . . .
A fehér igy válaszolt:
— Én vagyok Favcet, kérem, ha 

visszakerül, ne szóljon arról a civili­
zált világban, hol talált meg engem. 
Meguntam az úgynevezett civilizációt 
és az indiánok között akarok ma­
radni.

Trucchi látta, hogy Favcet nem 
mond igazat, hogy miért marad az 
őserdőben és amikor Trucchi azt ' 
mondta neki. hogy kincsek után ku 
tat. az ezredes nagyon feiindult, d- 
később lecsillapodott.

Favcet elmondta expedíciója tör­
ténetét, arról, hogyan került a Bé­
nánál szigetre.

— Expedíciómmal rettenetes ka­
landok után sikerült elérnem a szi­
getet. Azon a részen voltunk, ahol 
a homoksivatag kezdődik, amikor a 
chavantes indiánok, akik úgy lá - 
szik, huzamosabb idő óta követtek, 
megtámadtak. Fáradtságtól kimerül­
tön, lerongyoltan, be'egen. embereim 
nem tudták a támadást visszaverni, 
elestek mindannyian. Engem egy 
rettenetes buzogányütés ért, lercgv- 
tam társaim holttestei közé. Az in­
diánok biztosak voltak abban, hogy i 
mindannyian meghaltunk, s vissza­
vonultak táborhelyükre. A hideg éj­
szakai levegő téritett magamhoz. Fel 
tápászkodtam és cél nélkül bolyon- 
gani kezdtem az őserdőben. Az ü’és 
azonban elvette az eszem. Ordi'ozva, 
üvöltözve, karjaimmal hadonászva 
kóboroltam, mig véletlenségből egy 
indián-tábor kellős közepére nem ju­
tottam. Az indiánok babonásak, azt ! 
hitték, halót Iáimból támadtam fel, s ; 
nem bántottak. Hagyták, hogy ott j 
ődöngjek a táboruk körül. Később 
hozzászoktak a jelenlétemhez. Utóbb 
amikor ismét visszanyertem teljes , 
szellemi képességem. megtudtam, j

beszéltem. Még ma is gyakran azon - megundorodott a civilizációtól . 
lépelődüm, mi az. ami ez. az ember Akármilyen titokzatos, ellenállhaíat- 
a hatalmában tartja? Az őserdő? Az lan vonzóerőt gyakorol mindenkire 
;*ran> ? Éneiméjü-e vagy övül! ? M g az őserdő, lehetetlennek tartottam, 
próbál’sm. hogy választ adjak ma- hogy a rengetegben valaki csak azért 
pam? k e".~kre a kérdésekre, azok igyekezzen egyedül maradni, hogy 
alapján, amiket Favcet n"kem mon- kedvére éljen, zavartalanul. Ha 
dett. Lehete’len volt kiokoskodnom már Falcét letett minden szándéká- 
az egészből. ról, hogy valaha is visszatérjen az

Megmagyarázhatatlan marad1. emberek közé, miért nem próbált 
hogv Favce1 ezredes az otthoni ké- engem akár egyetlen szóval rávenni 
nyelmes, kultúráidét csak azért cs arra, hogy maradjak vele, osszam 
rél'e volna M az őserdő ezer vészé meg vele az őserdőben a primitiv, 
dekliével, mert — mint mondta. — ezer veszéllyel telt életet.

I Hogy nem ezt tette, hanem azon 
I igyekezett, hogy engem minél gyor. 
I sabban eltávolitson a Bananal-sziget 
; közeléből, ennek bizonyára megvolt 
i az oka.

A titkot a sírba akarja vinni

Azt hiszem, semmi egyéb, mint- 
hogy magának akarja megőrizni „ 
kincses sziget titkát. Nem őrült Fav 
cet, bár szemei néha pokolian felvil­
lannak s ilyenkor olyan zavart a né­
zése, mintha teljesen megzavarodoit 
volna. Semmi más ez, mint a kalan­
dor »garimpeiros« arany után so- 
várgó tekintete. Egy ember, aki 
olyan rendszeresen dolgozik eszten­
dők óta, tervszerűen bejárja a mér­
hetetlen rengeteget, tanulmányozza 
a törzseket, nyelvüket, szokásaikat, 
az ilyen embernek tervei vannak.

Nem csodálkoznék rajta, ha egy 
nap hirtelen megjelenne Cuyabában, 
s hozzáfogna egy óriási expedíció 
megszervezéséhez, amely azután az 3 
vezetése alatt indulna el a Bananal- 
sziget kincseinek kiaknázására.

■- fi—wmf a ni

A tii rendőrség letartöz*Pk novisz
tatest egy telepi fiatalembert, 

aki egydm&rosok helyett
25 par sokkal fizetett

/ u’a ember t-iibb mini ezer dt'náml -
sííoHa a no visz-'« di kereskedőket és iraük- 

íu?a'donosokat
A no iszá i bűnügyi rendőrség 

iicz napok óta több feljelentés ér 
kezelt egy noviszá li fiat > le rubel­
eden, aki ere leli mó lon több csa­
lást ku etett el Xoviszádon. A 
intalcmber különösen a trJiktu­

lajdonosokat károsította iTi^g. A 
renv rséghez érkezett feljelenté­
sek szerint a fiatalember kisebb- 
nagyobb bevásárlásokat eszkö-ölí 
és aprópénz-el fizetett. A fizc s. 
nél 50 di -.áros, szabályszerűen le 
bélyegzett csomagokat adott, a- 
melyekról csak k söbb derült ki, 
bogy egydinávosok helyeti T> pa 
í ásókat tartalmaztak. Így a vasa­
lóit áruért csak negyedárat fi­
zetett.

A rendőrség a csalót Bán x i Fc-
................ ...——KW»—

renc -4 éves no- iszá li tele ni fog­
lal k oá -nélküli iiatalember szűrné 
Ivében kinyo nozta és előállította. 
Bánvi kihallgatása alkalmával be­
ismerte a csalásokat és saját be­
ismerése szerint eddig több mint 
ezer dinárral megkárosította a no 
\ isza i tratikosokat. Kijelentette, 
hogy nem régen szoktatta le n ka­
tonaságot és visszatérve nem ka­
pó't munkát, azért határozta cl 
magát ezekre a csalásokra. A ne­
gyedül on vett árut eladta és az 
igy megkeresett pénzből tartó La 
lenn magát.

A rendőrség Bányi Ferencet le­
tartóztatta és az ellene 1 elhívta- 
>o.t vizsgálat után ádadja a tör­
vényszék vi sgálóbirájának.

hogy ez az állapot több, mint más 1 
fél esztendeig tartott. Emlékezetem I 
Is visszaért, tudtam már, ml történt ■ 
velem. Megtanultam az indiánok 
nyelvét és gondoskodtam arról, hogy | 
lassacskán mindannyian megtanulja­
nak tisztelni. Később az egyik törzs 
felajánlotta legyek a főnökük, de 
visszautasítottam, mert nem akar­
tam feláldozni a szabadságom.

Az őserdő hipnotizálta ?

Fawcett emléke soká kisértett, 
ámbár hallgatást Ígértem neki, 
jegyzőkönybe mondottam mindent, 
amit láttam és mindazt, amit vele í

HiraWak és 

Salsási eyy házaiét
líajsn községnek nagy szenzációja van. 

Weisz Jakab lopolai házaló B’jsún járta 
1 cg..ap az utcákat, amikor Major Jó­
zsef behívta házába, hogv van eladó 
tolla. Weisz be is ment a lakásba, 
ahol Majoron kívül ott volt vadhéz.as- 
társa Juhász 7suli is. Az asszony meg­
mutatta az cg\ ik párna tollát, amit 
azonban Weisz nem akart megvenni, 
inert már öreg volt. Közben Major ki. 
néni a szobából és Juhász 7-sóli egye­
dül maradt a szobában a házalóval. 
\z asszony erre barátságosnak igyeke­
zett mutatkozni a házaló iránt, aki az 
isszony felszólítására levetette kabál- 
H. hbhen a pillanatban belépett a szó. 

• •• •* X3a:or József és vadliázastársávol 
g ti t neki -. :t Wcl.sznuk. V .ötlék-ver. 

lék n hú alól, de közben elvették tár­
éi iát a benne levő tiz darab sz.', -ássál 

együtt. Az asszony a nagy véré ■ köz­
ben lehúzta Weisz Jakab nadrágját és 
az als.,:estén ütötte. A póruljárt házaló 
kétségbeesett jajveszékeléssel menekült

I ki a házból és azonnal a községházára 
; sietett, ahol jelentést le t az esetről.

A rendőrség azonnal letartóztatta Ma. 
jor Józsefet és Juhász Zsófiát, akik 
azt mondták, hogy azért verték meg a 
házalót, mert az. erőszakosan lépett fel 
az asszonnyal szemben. Azt azonban se. 
hogy sem tudták megmagyarázni, hogyan 
került hozzájuk Weisz Jakab pénze és 
tárcája. A rendőrség átadja őket a 
lopolai járásbíróságnak.
- "---**i***nBWi*e**—

Huszonöt elitéit fiatal­
korút sterizáltak 

Amerikában
Dctroitból jelentik: Williams, Wnyne 

legfelsőbb bírája közli, hogy Michigan 
iillnm javító intézetében huszonöt mind­
két nembeli fiatalkorú elítéltet akaratuk 
ellenére sterilizálták. Williams csodál­
kozásának ad kifejezést afelett, hogy az 
általános felháboro lás ellenére, amelyet 
a más államokban bevezetett sterilizá­
lási törvény előidézett, a midíjgani kor. 
mány nagyban űzi a büntetésnek ezt a 
nemét.

Ma foWiákaszuboíicai
fürvénYSzéken az orom! 
gvitesig föfárgyaíását

A szuboticai törvényszéken Tászics 
Vlckszandar ötös büntető tanácsa szom. 
baton tartotta az ovomi gyilkosság ügyé­
ben a főtárgyalást. A vádlottak és a 
tanuk kihallgatása után a bíróság a 
fü'.árgvalás folytatását ma reggelre tűzte 
ki, mivel a bizonyítási eljárás még nem 
fejeződött be. A mai tárgyaláson újabb 
tanukat fognak kihallgatni, többek kii. 
zött a szombati tá gyaláson kihallgatott 
C samprág János tanú által benevezett 
két uj tanút is, akik szemtanúi voltak 
az oromi vendéglőben lejátszódó végze­
tes dulakodásnak.

Gyilkolt a 
jlochnessi szörny?

Ismeretes, hogy I.ochness mellett, egy 
tengerszemből különös őslény bújik elő 
éjszakánként, hogy táplálékot szedjen 
magának.

A lochnessi szörnyet most gyilkosság­
gal gyanúsítja a skóciai rendőrség. Azon 
a helyen, ahól legutóbb látták, tegnap 
egy ismeretlen férfi holttestét találták 
meg. A holttestet a viz vetette felszín­
re. Rendkívül súlyos zuzódásokat ta­
láltak rajta és olyan nyomokat is, me­
lyek hatalmas fogak harapására em­
lékeztetnek. Nem tartják lehetetlennek, 
hogy a szerencsétlen embert a szörny 
ölte meg.

Tegnap egyébként egy öttagú bizott­
ságnak sikerült néhány percre megpillan 
Innia a titokzatos állatot. A bizottság 
tagjai között volt a Daily Mail fotó­
riportere, egy filmopöratőr, sőt egy 
rendőr is. Valamennyien tisztán látták 
a szörny hátát. Hirtelen vad hullani, 
zásra lettek figyelmesek, majd néhány1 
pillanat múlva egy óriási, sima, csillo­
gó púp emelkedőit ki a habokból. Irtó­
zatos iramban úszott, majd hirtelen 
megint eltűnt. A viz zúgott körülötte, 
tarajos hullámok ugrottak a magasba. 
A rendőr egy pillanatig látta a szörny 
egész törzsét, körülbelül 4—5 méter 
hosszú lehetett. Fényképezni már nem 
volt idejük.
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Szerkesztőst is kiadóhivatal : Noviszád, 
k'nlia Petra ucca 30., I, emelet telelőn 
,.37 20 -58. — Szubotlca, Kralja
' pétra Park 10. Telefon 6—70.
Előfizetési ára egy hónapra 18 dinár, 3 
hónapra 50 dinár Külföldön 1 hónapra 
30 dinár, három hónapra 90 dinár Egyes 
szám ára hétköznapokon fél dinár, vasár­

napon 2 dinár
Megjelenik hétfő kivételével mindennap 

I reggel
I___ ______ __ ___________________

óriási mm pusziién 
vasárnap Angiidban

György király és MíicmniüM miniszterelnök élet­
veszélyben

— Időjárás- Közép- és Nyugat- 
curópában felhős, helyenként vi­
haros idő volt, esővel és hóval. A 
hőmérséklet Nyugat curópában
süli vetít, a kontinens többi részein 
emelkedett. Egész Jugoszlávia te- 
liiletén felhős idő volt. \ hőmér­
séklet az ország nyugati és észak 
nyugati részein csökkent. A lcg- 
aiacsoTv ahh hőmérséklet Nisben
__ 10, a legmagasabb Rotorban 
12 fok volt.

Időjóslás: Felhős idő várható, 
az o s -ág északi és nyugati ré­
szein heh énként esővel, további 
hősüllyecléssel.

— Százéves a Szluzsbene No­
nne- Január 17-én lesz száz éve 
annak, hogy a Szluzsbene Novine 
„Novine Szrbszke“ cimcn megje­
lent. Ez voll a Szerb Királyság el 
ső újságja, amely később teljesen 
hivatalos jellegei öltött és végül 
,a Szluzsbene Novine elnevezést 
kapta. A százéves jubileum alkal 
mából nagy ünnepséget rendeznek 
és erre az alkalomra felkérték 
Őfelsége a királyt, hogy vállalja 
az ünnepség fővédnökségét. Az 
évforduló megünneplésére széles­
körű előkészítő bizo'tság alakult, 
amelyben az ország és a főváros 
reprezentáns előkelőségein kívül 
az u jságirószer vezetek is részt- 
vesznek. A jubileum alkalmából 
a Kalimcgdánon lévő szépművé­
szeti múzeumban nagyszabású uj 
ságkiállitást rendeznek, amely tiz 
napig tart és bemutatja a jugo­
szláv sajtó fejlődését az elmúlt 
száz év alatt.

Szoboficán

A noviszádi katolikus jóté­
kony nöcgylct szombaton, január 
20-án tánccal egybekötött teaes- 
telyt rendez a baltén Katolikus 
kör nagytermében-

— Ká\ idéhnán a szomhori katolikus 
egyletben. A katolikus lege n \ egy- 

e' agilis vezetősége felbuzdulva a ja- 
1 udr 7-én tartott teadélután sikerén, el- 
a-ái ózta, lmgy január 21-én, vasárnap 
1 >‘,án fél 4 órai kezdettel k á védél- 

u-ónt rendez nz egyesület helyiségé­
ig* 1 belépti dijat nem szednek, ellen - 

a haboskávé vagy csokoládé ára 
süteménnyel 5 dinár lesz. A tánczené.
'z egyesület házi jazz zenekara szolgál­

ja majd Steiner M. vezetésével. A 
kavédélutún iránt máris 
'kkh.dés városszerte

A,'i ^r*ss egészséges akar l . n 
^ nem akarja, hogy kemény le 

f ." ® sz6ke' folyton fújjon a fc- 
itati korc fele legyen mindenféle 
K?68!8?1, az ^yék hetenként 

rcggelizés előtt
zSfu 1 V er,11őszetes „Ferenc Jó 
- 1 keserüvizet.

nagy az ér-

Londonból jelentik: Vasárnap pél 
dátlan erejű vihar söpört végig 
Anglián. A borzalmas erejű orkán 
évszázados fákat csavart ki töves­
tül, házakat, gyárkéményeket dön- 
dött romba.

A nagy viharban
György angol király és M •(•Do­

nald miniszterelnök is komoly élőt - 
veszedelembe került.

; A király és a miniszterelnök autón 
' templomba igyekezett. Mikor kilép­
tek a kocsiból, közvetlen közelükben 
egy hatalmas fa dőlt ki, melyet a vi­
har csavart ki gyökerestől. A kidőli 

i töt; fa óriási robajjaj zuhant a jár- 
' dára alig néhány mé'errel a király­
tól és a miniszterelnöktől, akiknek 
kisebb ijedtségen kívül egy’éb bajuk 
nem történt.

hfirek

A pravoszláv Vizkeresz! ünnepe miatt 
Szentén a pénteki piacot csütörtökön 
tartják meg .

A szentai önkéntes tűzoltó csapat el­
méleti előadásokat t;-rt a tűzoltói ,1 ta­
nyában. Előadásokat tartanak az iiy.sze.s 
tűzoltó tisztek, Manie« Vojin ti)/olló* 
oaraticsnok vezetésével. Az el isok 
befejezés u'á-’ < ' ség \ izsgát tc«z. 

♦ ♦ ♦
<5űzsü«;í isiircK

Az odzsaci gazdaegylet lótenyésztő 
osztálya vasárnap tartotta ez ex i ren 
des közgyűlését a tteitz szállóban. El­
nökké May I.firinz gaz ti ál választották 

Az odzsaci gazdueg-let szombaton, 
e hó 20-án este nagyszabású tombolá­
val egybekötött táncmulatságot r' ndez. 
— A mull héten (the ing Fali Ferenc 
odzsaci tűzoltóparancsnok szillel, nap­
ját, ez. alkalomból a helybeli t űz ollósé- 
fáklyásmenetet rendezett és z-nés szc 
renáddal köszöntötte közkedvelt parancs I 
nokát. — Február t-én lesz az odzsaci 
tűzoltóból. — A negyven évesek e hó 
23-án ünnepük meg születésük évforduló 
iát." Horgol közös gyónás és áldozás 
fél 9-kor szentmise, utána a temetőben 
koszorút helyeznek a bábomban elesett 
bailársak emléktábláján. Este a \\ aller 
féle vendéglőben közös vacsora lesz. — 
A jugoszláviai sváb—német knlturszö- 
vetség f ilipovój szervezetének műked­
velő egxüttese vasárnap, e hó 21-én 
Odzsacin vendégszerepei. — Az odzsaci 
iparosok szombaton vacsorával egybe­
kötött farsangi estélyt rendeznek nz 
parosotthon összes helyiségeiben.

♦ ♦ ♦

Boltém-csí
— Kölcsönös áthelyezés. Rádo- 

xics Márkó becskcre-ki agrárfőta- 
nácsost, a noviszádi báni földmű 
velésügyi osztályhoz, Cseh ovi es 
Eugen agrártanúcsnokot a novi­
szádi bánságtól Becskerekre he­
lyezték át.

— Elitéit kémek. Beográdból je 
lentik: Az államvédelmi bíróság 
Kozulics Karlót kémkedésért Hl 
évi börtönre, Kozulics Máriát, tel 
test ácsát pedig cgv évi börtönre 
Ítélte.

Külföldi tőzsdezfirlatok
A dinár árfolyama. Budapest 7.30 — 

8.30, Prága 41.425—41.025, Berlin 5.42 
5.40, London 230.50.

Zürich. Beograd 7.00, Paris 2020. 
London 1008, Ncxxxork 325.50, Brüssel | 
71.80, Milánó 27.07, Madrid 42.00, Am- j 
szierdam 207.00, Berlin 122.023, Becs 
72.83, Prága 15.34, Varsó 58.10, Bu­
karest 3.05.

gyaqigsitafft Wn F^sé- 
bet tovább tagad

Bcr: kerekről jelentik: Klein Erzsé­
bet, akit azzal gyanúsítanak, liogv férjét 
meg akarta g- ilkoltattni, továbbra is 
állhatatosan tagad, a kihallgatott tanuk 
azonban az a szom ellen vnl' inak. Hoff 
Mlám elmondta, li gv Kicinné ütvén 
dinárt Ígért neki, ha férjét megveri. 
Az egyik szom szód asszony vallomása 
szerint E ’cinné száz dinárt adott egy 
ismereten asszonynak, h vgv hozz-n n -kl 
mérget, amellyel férjét m-gmérgezi Az 
asszony 11 s--áz dinárt felvette, de n 
méreggel r/m jelentkezett.

—o—

— Snhancokbó! álló tolvajban- 
dái fogtak Beesker ken. A becs­
kerek i rendőrség tegnap éjjel raz­
ziát tartott és ez alkalommal su­
bám okból álló tolvajbandát tar­
tóz! aloft le. A rendőrség megái 
lapította, hogy a fiatalkorú tolva­
jok több bel ven követtek cl be" 
törést.

— Találkahely n kifőzdében. A szu- 
boticn: törx én; s • iken Gnjlcr. B -gdan bttn 
telőbiró tegnap tárgyalta özv. Kovács 
Istvánná szentai kifőzde tiiiajdonosnő 
és csel'dsrerzőnö ügyét, akit azzal vá­
dolt nz á1!nmügyész, hogy lakásán tn- 
lálkalicbct rendezett be és pénzt foga. 
dőlt el n leányoktól. A tegnapi tárgya­
láson Koxácsné tagadta, az ellene emeli 
vádat és azzal védekezett, hogy n leá­
nyok nála laktak és étkeztek. A bizn- 
xiyitási eljárás során azonban kötüntj 
hogy Kovácsaié védekezése alaptalan, 
mivel a kihallgatott tanuk ellene vallot­
tak. A bíróság újabb tanukat fog be­
idézni és a tárgyalást január 29-re ha. 
la szí ott a.

ÖMDSKA KAFANA
— A noviszádi szerb nemz-ti szinti iz 

műsora. Kedden, január 16-án este Kop- 
pcrfiold Dávid premierje. A d irab ed­
digi előadásai alkalmával mindenütt 
nagv sikert aratott. A szinmti szerep, 
osztása kitűnő. Csütörtökön megismétlik 
Vojnovics Ivó háromfehonásos vígjáté­
két: A napraforgós hülgy-et, az első 
előadás szereposztú iában.

— Tizenhárom éves menyasszony. 
Kalocsáról jelentik: Hamhaber Já­
nos sávolyi gazdalegény eljegyezte 
Pánesz Ágotát. A menyasszony mind 
össze 13 éves és 3 hónapos. Jegye­
sével csak rendkívüli pápai enge­
déllyel kötheti meg a tervezett há­
zasságot.

fOTOmiamim
Noviszád, Boulevar Kraljice Marijc

Készíti a legszebb lelvC- 
lelehet

— Farsangi álarcos estély. Febru­
ár 3-án (szombaton) este 9 órai kez­
dettel a Polgári Kasino összes terme­
iben rendezi meg idei nagy farsangi 
álarcos táncestélyét a Szombori At­
létikai Klub (volt Tornakor). A tánc 
estély, amely iránt máris nagy ér­
deklődés nyilvánul meg. A jelmeze­
sek nagy számára való tekintettel a 
farsang egyik legsikerültebb álarcos 
báljának ígérkezik. A legszebb női 
és a legeredetibb férfi jelmez érték-s 
dijat kap. A tánczenét Steiner zene­
kara szolgáltatja. Akik tévedésből 
meghívót nem kaptak, Tury János 
üzletében jelenthetik be igényüket.

— A noviszádi Kolo Szrpszkilt 
S-’esztara y er aekniulatsága a 
vStdohoriában. A noviszádi Kolo 
Szrpszkih Szesztara január 10-én 
pravoszláv Vi/kercszt ünnepén 
délután 3 órai kezdettel a Szlobo 
da szálló nagytermében műsoros 
gyermekdélutánt rendez A műso­
ron szavalatok, ballett és színda­
rab szerepelnek. Az egyesület fel­
hívja a szülőket, hogy minél na­
gyobb számban látogassák a gyei 
mekdélutánt. Belépődíj felnőttek­
nek II), gyermekeknek 5 dinár.

— Február 24-én lesz Noviszá- 
don az össz-szláv bál. A noviszádi 
Kolo Szrpszkih Szesztára február 
2'-én rendezi meg szokásos össz- 
szláv bálját. Jelmezeket az egye- 
gyiilct alelnöknőjénél, Pctkovics 
Leposzavánál lehet kapni.

— A „Wizo“ elnöksége a ma, 
ki. dden délután a ,,\Vizo“ kéthe­
tenkénti kulturdélulánja kereté­
ben megtart andó Belovics Jelen a 
Bernadzsikovszka tanárnő előadá­
sára mindenkit meghív.

— Feltámadt egy tetszhalott nő egy 
bukovinai faluban. Csernovilzhól jelen­
ük: Vilaneceaban meghalt egy Joana 
Cosoris nevű üreg asszony. Miután két 
napig mozdulatlanul feküdt a ravatalon, 
a nyilvánvalóan tetszhalott nő „feltá­
madt“. A falu és a környék babonás la- 
kóssága azt hitte, hogy az öregasszony 
valóban „feltámadt“ és nagy számban 
ellepte az öregasszony házát, aki végül 
maga is elhitte, hogy csoda történt véle 
és hogy az Isten azért támasztotta fel, 
hogy jóra intse az emberieket. Azóta 
állandóan prédikál a hallgatóságnak, 
akik most már egész precessziókban 
táboroznak a háza körül, úgy hogy u 
hatóságok erélyes közbelépésre gondol­
nak.

Január 20
— Csodálatos égi tünemény Kecs­

keméten. Külös és ritka szép termé­
szeti tüneményt figyeltek meg Kecs­
keméten a minap. Délután 5 óra fe­
lé a félig felhős égen az egyik felhő 
mögül emberfej nagyságú, fehér 

J fényben izzó tűzgolyó pattant ki és 
lassan úszott végig az égen. A cso- 

1 dálatosan szép tünemény körülbelül
1 hat másodpercig tartott. A tűzgolyó 
í ekkor szétpattant és eltűnt. A szem- 
I tanuk szerint 7 —800 méter magasan 
! lehetett. Utána hosszú, vakiló tűzvo- 
I nal maradt.

í I I V
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R leghíresebb élő jugoszláv, 
francia, magyar, osztrák^ 
festőművészek főbb mini 150 
festményből álló látványos 
tárlata. ‘Belépődíj nincs. 
A jó és szép festmény a la­
kás legszebb dísze, örök ér­
ték és a legörömkellőbb al­
kalmi ajándék. 195h-es áraki

Cengyel Képszalón
Tlovisiád. Jevreisxka al c

iis telisébe, mújtájéki i'ájdal I 
emésztési nehézségek, gyo-

Topolal híreit
A topolai községi tanács ré­

széről, Bénis István alelnök és 
Manhart József elöljáró megje­
lentek pravoszláv Sylveszterkor 
az elemi iskolákban és a szeeény- 
sorsu gyermekek nagy örömei c, 
száz pár cipőt kiosztottak. A köz 
>ég még 70 pár cipőt fog kioszta­
ni. — Vasárnap tartotta első tea- 
délutánját a Mirjam uj vezetősé­
ge. A teadélutánon megjelentek 
Beck Zsigmondné diszelnöknő. 
lukicr Oszkár né elnöknő. Dr. Jen 
nen Béláné és Stern Kálmánné 
alelnöknö, és az egész tisztikar. 
Ott voltak még Acsádi Ilonka 
icstőmih észnő, Ad ám Antalné, 
Bodrog Imréné, Beck Béláné. 
Barta Bernátné, Dr. Brandrisz 
Kálmánné, Gond a Lászlóik-, Dr. 
Farnek Dczsöné, Dr. Hadzsy Je- 
nőné, Horváth Sándorné, Hor­
váth Gézáné a leányával, Heves 
Félix né, Hajnal llus, Gábor Győ- 
zőné, Dr. Lusztig Ignáczné és

A ha
inak, emé----  _
mo: bélliurut és sárgaság a tenné 

I szeles ‘.F rent- József“ kcserüvir
használata alt.il megszűntethetök 
és az agy. a szem. tüdő vagy szív 
felé irány uló vértolulások ellensú­
lyozhatok. Gyomor- és bel spéci 
listák igazolják, hogy a Ferenc Jó 
.■séf vízzel, különösen az. ülő élet­
mód következtében jelentkező ba­
kiknál nagyon kedvező eredménye 
két érnek cl.

— Három kabátért hat hónapi 
fogház. A növi szád i törvényszék 
tegnap fi honar.i szigorított íog- 
házbüntetésre Ítélte Bartling Jó­
zsef noviszá ii szoba lestől, aki Ku 
ián Lajostól, Bu csűre vies Kosz­
té tói és Trnovarac Avdátol ego- ,........ . .
Ogv télikabátot lopott. A vádlott ünnepelték sokan es a hmos vasam.t 
a tárgyaláson azzal védekezett, délutánt a mérkőzések latogalasa he- 
hogv ittas volt és nem volt tudata ! lyett az. éjszaka, fáradalmak k.p.hemesc. 
ban tette következményének. re használtuk tel.

lejátszott ZsSK - Kara-

Győzött a NAK és a 
ZsSK

NAK-Makkabi 6:1 (2:0, ZsSK-Karagyor- 
gye 2:1 (2:0)

Meglepően mérsékelt számú közönség 
elölt folytatódtak vasárnap Noviszá.'on 
a karácsonyi serlegmérkőzések. Szom 
hat este pravoszláv Szilveszter estét

A novlsz4di SZLOBODA éttermében 
elsőrendű házikoszt. Ebéd és vacsora 
menü, havi ahotioma etesd árak mellett.

leánya._.v„, Dr. Lusztig Zoltánná, Pá­
pai Mariska tanítónő, Pálfi Lász­
lóm-, Rácz Jolánka, Rosenberg 
Sarolta, Roth Dávidné, Schcinbcr- 
ger Károlyné, Szabó Fcrcnczné, 
Sulyok Lajosné, Dr. Wcisz Már­
tonná, Weinberger Hermanne, 
Tóthisaszegi Jánosné, Wieg An- 
dorné, Gombó Dodó, Klein Olgi, 
Bizám Mártonná, Blau Sándorné, 
Beer Márkuszné és még igen so­
kan mások. A teadélután évek 
óta ilyen sikerült nem volt. A 
rendezés Dr. Frank Miklósné 
szakavatottságára vall.

♦ ♦♦
— PULLOVER-MODELLEK, sebem 

sálak, trikoeelyem fehérnemű, bőr­
és kötött kesztyűk, harisnyák, fűzők 
és melltartók — nagy választékban 
FISCHER J. és FIA cégnél Noviszá- 
<ion, Trg Oslobodjenja 2.

— Alakuló közgyűlés. Szomborból ,je­
lentik : Nagy érdeklődés mellett most 
tartotta meg alakuló közgyűlését a köz­
ponti kiküldöttek részvételével a Veliki 
Becskereken székelő Magyar Közmüve, 
lödési Egyesület bezdáni köre. A köz­
gyűlés elnökké Horváth Gyulát, alel- 
nökké Bosnyák Ferencet, igazgatóvá Ruff 
Istvánt, titkárrá Kamocsay Lajost, pénz­
tárossá Montalion Gyulát, választmányi 
tagokká pedig Babocsay Györgyöt, Báló 
Jánost, Ficza Istvánt, Horváth Sándort, 
Kiss Sándort, dr. Kiss Tamást, Kelsch 
Jánost, Ligeti Győzőt, Lovas Mártont, 
Magyar Józsefet, dr. Osztrogonácz Ist­
vánt, Posko Károlyt, dr. Popper Nán­
dort, Rózsa Jánost, Straub Sándort, 
Szalay Istvánt, Szlávik Sándort, Túri 
Istvánt, Varga Ferencet és Vasas Györ­
gyöt választotta meg egyhangú lelkese- 
<lcsscl.

SZUBOT1CAN MINDEN HÁZI­
ASSZONY SIBALITY-FÉLE KE- 
NYÉRREL KEDVESKEDIK CSA­
LADJÁNAK

— Grk'n'es Szávát az ipart őrvény 
előírásának megsé- éséért pé-.zbiintetcs- 
re ítélte az iparhatóság. Fekintetes Szer­
kesztőség! A Reggeli Újság 1934 ja­
nuár 14-i számában megjelent cikkre 
való hivatkozással, vau szerencsém tisz­
teletiéi kérni, hogy — miután az abban 
közölt indokok ne n felelnek meg telje 
sen a valóságnak - saját és üzletem 
jóhirnevének megvédése érric, vében, u- 
gyanazon helyen és ugyanazon octükkel 
a következő számában, a következő hely 
rcigazitásnak helyt adni szíveskedjél-.. 
Nem ;gaz, hogy a régi magyar ipartör­
vény alapján üzletvezető alkalmazasa 
mellett kaptam iparigazolványt, hanem 
igaz, hogy 1924 április 2-a óta üzlet - 
veze.ö alkalmazása nélkül kaptam ipar. 
igazolványt, mely körülményt 1924 áp­
rilis 4-én a kereskedelmi és iparkamara 
(Miroszavl jcvics elnök és Ivkovics Ni. 
kola igazg. tag urak) regisztrálta és 
jóváhagyta. Mint ilyen, cz.cn kamarának 
igazgatósági tagja is lettem. Nem igaz, 
hogy az iparhatóság előtt azt vallottam 
volna, hogy Vondracsek Ján urat üzlet­
vezetői minőségben alkalmaztam, hanem 
gaz az, hogy azzal védekeztem, hogy 

nem vagyok köteles üzletvezetőt alkal­
mazni és ez az ügy a beugród i Upravni 
Szudnál van döntés végett. Vondracsek 
ur alkalmazása fentiekre való hivatko­
zással feltételesen történt, amire azon­
ban 1930 óta az iparhatóság határozatot 
a inai napig sem hozott. Üldözésem 
privát jellegű, de leginkább az önálló 
iparkamara miatti küzdelmem eredmé­
nye, de azért anyagi és erkölcsi kúromt. 
ért valaki mindemSiCtrc felelni fog, an­
nál is inkább, mivel inár ezelőtt a bűn­
vádi feljefi öntést megtettem, az ipar­
hatóság határozata ellem pedig a báni 
hivatalnál panasszal éltem. Minthogy az 
uj ipartörvény 446. paragrafusa a szer­
zett jog épségben való tartása mellett 
szól, u kereskedelmi minisztérium II. 
4233ő/)33 számú magyarázatával pedig 
kifejezetten ezt hangsúlyozza, én tovább 
is fogok dolgozni, mint eddig, ha csak 
ellenségeim kedvéért — csakis az én 
esetemben — külön törvényt nem hoz. 
nak, ez pedig Jugoszláviában nem volt 
és nem is lesz soha. A Tekintetes Szer­
kesztőségnek a helyreigazításért köszö­
netét mondva, maradok kiváló tiszteletté 
Grkmics Száva. Noviszád, 1934, január 
14-én.

Epekő-, vesekő- és hőlyagk íiutegek, 
valamint azok, akik hugysavas sók tul- 
szaporodásúban és kőszvényi -n szén 

I vednek, n természetes „Ferer. József" 
keserüviz állandó használata melleit ál- 
apóink enyhülését érhetik cl.

Az elsőnek 
gyorgye mérkőzés erősen visszatükrözte 

1 „ szilveszteri hangulatot. Főleg a X ás­
ni ások gyenge játéka kellett meglepe­
tést. Játékukban nyoma sem volt az 
őszi lendületnek, tchmkának- Nem tud­
ni, hogy az előző Szilveszter esti vas­
utas-muri feledtette el velők a játékot, 
vagy pedig a könnyelműen elpazarolt 
téli hónapok semmittevése? Annyi bi­
zonyos, hogv vasárnap csak nehezen 
győzölt 2:1 (1:9) arányban a lelkesen 
játszó Knragy orgyc ellen. Biro: Ka- 
nazir.

A mérkőzéssel lezárult a nov iszádi 
másodosztályú csapatok serlegmérkőzé­
sének első fordulója. Most mar csak 
négy csapat küzd a serlegért: a Trgo- 
vacski, az Isztra, a PÁK és a Z; SK.

A NAK—Makkabi mérkőzés már ko­
molyabb küzdelmet hozott, a két csa­
paton meglátszott, hogy a téli honar 
pok alatt nem mondtak búcsút a sport­
nak. Különösen a NAK aktivitása és 
frissesége volt szembeötlő. A kék fehé­
rek a legjobb utón haladnak, hogy új­
ból elérjék csapatuk régi, nagy tudását. 
A csapat harmonikus egységet alkot, 
amely szisztematikus játékkal, mond­
hatni kiszámított erőbeosztássnl dolgo. 
zik a győzelemért.

A gépszerü pontossággal és kitartás­
sal dolgozó ellenféllel szemben nagyon 
nehéz a védekezés, amint ez vasárnap 
is bebizonyult. A Makkabi az első fél­
időben sikeresen állta az ostromot, sőt 
felvette a harcot, de inkább csak ötlet­
szerűen, mert tehnikai és taktikai fel-

készültsége még javításra szorul. Ennek 
volt a következménye, hogy a második 
félidőben a Makkabi túlnyomórészt vé­
dekezésre szorult, inig a NAK lankadat­
lan kitartással folytatta felőrlő munká­
ját és egymásután lőtte a gólokat.

Az első félidőben Spill er szerzi meg 
a vezetést a NAK-mak. A Makkabi né 
hány gyors támadással válaszol, a já­
téknak ebben a periódusában nívós, ér­
dekes küzdelem jellemezte a mérkőzést. 
Fekete szerzi még a Makkabi kiegyen­
lítő gólját, amelyre ismét Spillcr vá­
laszol. A félidő 2:1 arányban zárult.

Szünet után mindjobban érvényesül a 
NAK nagyobb felkészültsége. A csapat 
minden tagozata kifogástalanul műkö­
dik. Gépszerü munkáját nem zavarják a 
Makkabi mindjobban gyérülü Ián adásait, 
s Schelh gólja után, Rilli, Spillcr és 
Burai góljai bizonyítják a NAK máris 
beérkezett, nagy formáját. Biró: Pera. 
kovics.

A NAK-nak most már csak a X'oj- 
vodina elleni scrlcgmérkőzése van hátra. 
Minthogy a kék fehérek eddig v alamennyi 
mérkőzésüket megnyerték, második he­
lyezésük máris kétségtelen. Az elője­
lekből Ítélve valószínű, hogy az első- 
osztályú karácsonyi serleg sorsa az idén 
is a X’ojvodina—NAK mérkőzésen dől 
el.

♦ ♦♦
Endjija: ZsSK—ISK 4:0 (4:0). Biró: 

Weinberg.
Befejeződött a hcográdi serleg kör­

mérkőzés. Beográdban vasárnap játszot­
ták a karácsonyi serlegmérkőzések utol­
só fordulóját. A BKS 5:1 (3:1) arany­
ban győzött a zemuni Spárta ellen, a 
Jugoszlávia 4:2 (2:2) arányban győzte 
le a BASzK-ot. Győzelmével a BSK 
bebiztosította első helyezését 6 ponttal, 
második a Jugoszlávia 4 ponttal, har­
madik a BASzK, negyedik a Spárta 
1—1 ponttal.

Kitünően sikerült 
a Fruska Gora sífutó 

versenye
Hatvannál több versenyző Indult a 

küzdelmekben

A noviszádi Fruska Gora turistaegylet 
téli sportszakosztálya vasárnap rendezte 
sífutó versenyét a Fruska Gorában. A 
versenyre hatalmas közönség rándult ki 
az irigi Vénáéra, a verseny startjához.

A versenyeket, mint ismeretes, hat 
csoportban rendezték. A kezdők ver­
senyét Kosztics Györgye és Vágó 
György nyerték holtversenyben, harma­
dig Krsztics, negyedik Lőve. A juniorok 
5 kilométeres versenyét Popov Szasa 
nyerte, második lett Alekszic-s Dejan, 
harmadik Pászthy Ottó.

A hölgyek versenyének győztese Ki- 
kivsev Ankiea, második lett llartingné. 
A szeniorok 5 kilométeres versenyét 
Prisztav nyerte, a második Marbcrger

Béla, a harmadik Zsunter Szrotyko. 
nap föesemcnye a 18 kilométeres le 
futó verseny volt, amelyet Mnrkovics 
Dusán, a Vojvodina Lux néven ismert 
népszerű játékosa nyerte. A msöod» 
lett Jelka Ervin, a harmadik Harting 
Richard.

A verseny kitűnő rendezésben boo)1’ 
lódott le, Gracsanin Gaja és Pnquor o- 
zsel tehnikai irányitásúvaL A vor9°nj_ 
bizottság tagjai: Lazica Alckszandar, 
Kalenics Radivoj. Célbírók: Dr. P«v sz 
Ignjat, dr. Belajosics Vlndirrfir, dr. *- 
bor Dezső. Indítók: Dr. Klucke György- 
Mijatov Obrád, Kuw Nándor. Koszté 
Györgye, pálya felügyelők: Hamm Feixsn 
Ravbor Sztamiszlav, Stol ez József.
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»Stil f|sui r«9r$2c«ei*
3:1 «1:11

Maiirifrankfurtbun játszott vasárnap 
, kí( ország válogatott csapata, mint- 

40 non főnyi közönség előtt, az 
i'ó'bbi összeállításban: Németország: 
“ess, Harioger, Stubb, Gram- 
: (Juldb; unner, Oelim, í,elmer, I.ali.

‘)cr faunon, Hatok. Po’dz. Mogyaror- 
</ág; 1 láda. Sternberg, Biró, Szalay, 
Saks. Seress, Fenyvesi, Vincze, Polgár, 
földi. Titkos.

\z első gólt a 17. percben T ah név szc. 
(ckben hátráltatta a tehnikás játék ki­
fejlődését. Titkos, a magyar csapat hal. 
szélsője már az ötödik percben megsé­
rült és kiállt, a második félidőben pc- 
dj„ „ két neme, hátvéd szenvedett sé­
rüléseket a csúszós pályán.

\r. cls 1 gólt a 17. percben l.akner sze 
rezte meg a németeknek, Polgár a 30" 
percben büntetőből egyenlít. A második 
félidő 10. percében Stubb" harmincmé- 
Icrcs szabadrúgása Polgárról a magya­
rok hálójába pattan. A 35. percben I.alu 
ncr 1'Ugja a németek harmadik gólját.

A magyar csapat az utolsó negyed­
órában erősen támad, de a jól játszó 
nemei vt delem minden gólratörő kísér­
letet meghiúsít.

4 ♦ ♦

A (iraílcsár nuerfe 
d vdsársiapí pingpong 

verseniK
Graíicsór-KafobAtií; 0 vasökör

13:7

Vasárnap délután nagy érdeklődés 
mellett játszotta a két csapat asztali 
tetmisz mérkőzését. A győztes csapat 
játékosai: Manches, Frank, Klier, Folk, 
mann: Katolikus Olvasókör: Farkas, Mi­
haj levies, Buchmüller, Vékás. A mérkő­
zés mindvégig szép játékot nyújtott.

A Grnficsár megérdemelten nyerte a 
meccset, mert játékosai a végjátékban 
biztos rutinnal nyerték szettjeiket. A 
ping-pong versenyt a Katolikus Olvasó­
kör termében bonyolították le.

A küzdelmek után Dietrich és Frank 
iskola-játékot mulatott he, mely kitü­
nően sikerült.

4 4 4
BiVska Palánkat Szí aga—Jugoszlávia 

4:0 (2:0). SciJegmérközós, bíró: Gál. A 
Szloga fölényes játékkal, biztosan győ­

zött.
A NAK hivatalos közleménye’. Fel­

kérem az egyesület valamennyi játéko­
sát, hogy- január 17-én és 18-án este 
O H óra közölt jelenjenek meg az al- 
szövetség helyiségében orvosi vizsgára. 
— Intéző

KÖZGAZDASÁG
Változások « noviszádi kereskedelmi és

loarkamara
A leír. báti hatóság clül erjesz­

tése alapján, a minis/ crtanáes lel 
hatalmazására a ker. sk tlel. m és 
iparügyi miniszter a következő ta 
ná. sósukat nevezte ki a noviszádi 
kereskedelmi és iparkamarához..

A kereskedelmi osztály uj tana 
etusai: Nisevics Száva, noviszádi 
kereskedő, Du sirs ló mii noviszádi 
kereskedő, Gra vsán in Gaja a Put- 
nik igazgatója, Puracs Glisa liteli 

ikciesk clö, Ilapajies j'r'ka sztara 
pazovai kereskedő, Orova \rnol; 
bácskapalánkai kereskedő, Konen 
Jakobesics Vilim szuboticai ke­
reskedő, Teo lorovics Borivoj szta 
risziváei kereskedő, Milutinovics 
Milán szuboticai kereskedő, Ut- 
v ies Gvóka szombori kereskedő.

A gyáripari osztály uj tanáesv 
sai: Dungyerszki G • óka nov is á : 
gyáros. Rajacsics Joszip k rlowi 
gyáros, rhmgvcrszki Lázár növi 
szadi gyáros, Schwarz Jenő gyá- 

1 ros Növi Vrbász, Vas Sándor gyá

testei Isim
ros, lorgos.

A pénzügyi osztály xt j tagjai: 
Bog anov ies Zsivorád a bánsági 
1 akarva pénz1ár igazgatója, S dep- 
vscvivs 7- á kó a Szrnszka Trgo- 
v a es ka B inka i pizgató,ja, dr. Ores 
ko’ irs Dusán az iregi szerb laka- | 
réknénztár elnöke, Kováesevics 
Lázár, a noviszádi S -rpszka Ban 
ka er ev ezel ,j •, Petrov ies Száva ta i 
karók' .j nztári igazgató S/tara Pa- I 
zov.i, B ran ko vies 1 ván a sznboti- I 
eai Szí, s ka Banka igazgatója, I 
Lépt kit Milos szomboi i Itankigaz I 
gate, Janesuries Szlávkó a szta-! 
pa i takarékpénztár igazgatósági I 
tagja.

\ vendéglős cs szállodás osz- 
á1 tij tanácsosai: Sztvfánovics 

Szlcván Noviszádi Pooovics Száva 
Noviszád, Nikolies Száma Sztári j 
Be sej. S itipics Márkó Szubotica. |

A ki ,i varos osztályban érte-1 
sülésiink szeri; t — semmiféle vál-1 
íozás nem történt.

Tőzsde
Növi; ádi terménytőzsde. Búza 78 kg 

2oV> bácskai Noviszád és Szombor kör­
nyéki 01—03, küzépbá sl.ai 02 94 felső-
bácskai 03—05, szerémi 91—93, szlavó­
niai 93 95, 77 kgos 2 százalékos bács­
kai tiszai 94—96, felsőbánáti 89—91, 
délbánáti 88—90, árpa 64—65 kgos 65—

67. zab 51—53, tengeri bácskai öreg
74 - 76, bácskai uj garantált minőség
52-54, lávskai szárított 68 -70, 1 >ánál i
öreg 71 -73, bánáti szárított <■'1—65,
szerémi öreg 74—76, szerémi u gn-
mutált minőség 52—54, szerémi szé-
rilott indjijai paritásban 68—70, buzn-
liszt bácskai és bánáti állomé ról nullás 
gg és g 167.50-187.50, kettes 142.50 
162,50, ötös 127.50—147.50, hatos 100

110, hetes 75—85, nyolcas 67.50—72.50, 
szerémi és szlavóniai állomásról nullás 
gg és g 162.50—177.50, kettes 142.50- 
1625.0, ötös 122.50—142.50, hatos 100 
—110, hetes 75—85, nyolcas 67.50—72.50, 
buzakorpa julazsákokban, bácskai és 
szerémi 54—56, bánáti 52 54, fehér bah
bácskai és bánáti 2 százlékos 125 -— 
130.

Irányzat: Változatlan.
Forgalom: Közepes.
Szombori terménytőzsde. Búza 76 kg 

bácskai Szombor környéki 911—92, fel­
sőbbe slcai 91 93, szlavóniai 93- 95, sze­
ré mi 92 94, tiszai bácskai 93—95, tiszai 
bánáti 92 94, felsöbánáti 88 —90, rozs 
65—70, zab 50—52, árpa szerémi és 
bácskai 63-64 kgos 62—64, bácskai ta­
vaszi 67-68 kgos 67.50—70, tengeri bács­
kai öreg 73—75, bácskai vasul uj 49 
51, szerémi 49—51, bácskai április—jú­
niusra 68 70, bácskai szárított 65—67,
szerémi szárított 65—67, bab 125—130, 
kendermag 380— 420, széna szlavóniai 
és boszniai állomásról 35—40, szalma 
bácskai állomásról 18—18, bácskai mu­
har 40 —45, búzaliszt nullás gg és r. 
165 111,5. les 145 — 165, ötös 125 14 .
íuV os 95 105, hetes 72.50 82,50. nyol­
cas 67.50 72.50, buzakorpa 55—57.

Árak a búi’ ipesfi terménytőzsdén és 
In. árldűp'neon. Budapestről jelentik: A 
termén', tőzsdén a készárupiac irányzata 
jói tartott volt. Tiszavidéki 80 kilós 
búza 3.15 -8.35, fv'sőUszai 7.05 8.20. 
egyéb származású 7.85 7.95. A lintár- 
iclöpiac irányzata megszilárdult. Búza 
márciusra 8 14 8.15, májusra 8.33—
8.35, rozs márciusra 4.84—4.86, májusra 
5.14—5.16, tengeri má jttsra 7.96—7.98 

♦
Csödönkivüli kényszeregyetz. 

sóg. A noviszádi törvényszék Di­
nt ovi, s \ era noviszádi kereskedő 
esötiönkiv üli kényszeregyezségi cl 
játás iránti kérvényét jóváhagyta 
és elrendelte az egyeztető eljá­
rást. Egyczletőbiró Dr .Nepokoj 
I’üde, vagyonkezelő Dr. König 
Gyula ,noviszádi ügyvéd. Tárgya­
lás február 2i-án. A kereskedő­
nő hitelezőinek 40 százalékos kvó 
tát ajánl.
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Vándormadár
Irta: MAGYAR ZOLTÁN

1131

A cigány hegedűje sír. A fiuk halkan éne­
kelnek és Kálmán úgy érzi, hogy soha még 
lijen szép nem volt az élet. Halvány fény je­
lenik meg Magdus ablakánál. Meghallotta. Úgy 
ebtedt fel, mintha gyémánthintón táltosok vin- 
nek a kacsalábon forgó kastély felé, ahol már 
varJa a tündérkirályfi.

Lassan eltávolodnak a háztól. A zene hang­
jai csendben elhalnak és a fiuk végig a falun 
ejjelizenét adnak mindenkinek, akit megillet.

Mindegyiknek van valakije és mindenütt 
megdobannak a leányszivek az álomból keltő ze- 
nerf' Lódulnak hazafelé. A cigány játszik. Ők 
énekelnek:

• •. Fehérebb is az orcája a hónál, 
Pirosabb is a fakadó hajnalnál... 

mikor a hajnal első sugara elönti az eget, 
nr csendes a falu. A legények hazamentek. 
Se a mulatságnak.

XIV.
Káin'/"?'"SZ,UK u,°'s“ naPjai következtek el és 
eevotan mílr •Í,<!’naL látta apjának előhozni az 
kell -PnitP beiratkozást.A könyveket is be
amj és sok más mindent kell elintézni,

' Z lnc^’|L'1 egyetemi évhez szükséges. Estére,

vacsora utánra készült mindezt megbeszélni ap­
jával. Valamilyen szorongó érzés járta át, 
mintha a bizonytalanság nehezedett volna rá. 
Délben szótlanul evett. A megszokott víg be­
szélgetés az ebéd alatt ma elmaradt és délután 
céltalanul bolyongva ment ki a mezőre. Haza­
jövet betért egy-két szóra Magdimhoz is, aki 
észrevette Kálmán változott kedélyhangulatát 
és megkockáztatta a dérdést:

— Valami bajod van, Kálmán ?
— Semmi, Magduska, igazán semmi. Tu­

dod van olyan nap, amikor az ember szótlan, 
letört és ennek tudja okát adni. így vagyok én 
is ma, de ’egmngyarázni sehogy sem tudnám, 
hogy miért van ez. Majd elmúlik. Talán éppen a 
terveim foglalkoztatnak erősebben és gondola­
taimat teljesen a készülődés foglalja le. Látod 
Magduskám, úgy elmúlott ez a nyár, mintha 
csak egy rövid óra lett volna és máris itt va­
gyunk augusztus végénél. Nagyon szép volt ez 
a nyár.

— Nagyon szép volt — ismételte Magdus 
olyan lágy, mindent átérző hangon, ahogy csak 
egy kedves, bájos szerelmes kislány tud valamit 
elmondani, — talán soha nem is lesz már több 
ilyen nyár ?

— Ugyan Magduskám! ... Erre számítani 
kellett. Mennem kell tovább tanulni, hogy ne­
ked szerezzek örömet és ha mindennel készen le­
szek, akkor eljövök hozzád és elviszlek innen 
valamilyen nagy, ismeretlen városba, oda, ahol 
pezsgő, izgalmas élet folyik. Meglátod, milyen 
új és változatos lesz az életed, ha megismered a 
nagyváros titkait, csodáit. Neked akarok dol­
gozni, neked akarom adni mindazt, ami szépet 
és jót az élet nyújt. Ugye, türelmes leszel, kis­
lány?

— Nagyon nehéz lesz elválni most Kálmán, 
de bízom a jövőben és ez nekem kimondhatat­
lan erőt ad. Várni fogok rád, mert csak rád vár­
hatok. Nekem csak egy célom van és ez az, hogy 
veled majd akkor boldogan éljek!

Magduska világoskék szemeiben könnyek je­
lentek meg és ezek a könnyek mindennél na­
gyobb erőt adtak Kálmánnak. Most érezte csak 
igazán, hogy ezért a lányért küzdeni kell és csak 
vele élhet. Már mosolygott. Előbbi komor han­
gulata mintha elszállt volna. Most Mg, neve­
tős, hpn°'osbeszédű lett. Uj életet, bizakodást 
öntött Magduska és ugrálva, táncolva mentek 
ki a kiskapuhoz, ahol T<r'’ tón elbúcsúzott.

XV.

Takáesné a konyhában sürgölődött, ahon­
nan behallatszott a zsír sercegése. Az öreg Ta­
kács meggyujtotta a lámpát és Kálmánnal leül­
tek az asztalhoz. Kenyeret vágtak. Az öreg szo­
kása szerint cgv darab kenyeret megsózott, meg­
paprikázott és enni kezdte. Nem szóltak most 
egy szót sem egymáshoz. Kálmán érezte, hogy 
az izgatottság lepi el és mintha a szíve Ls gyor­
sabban verne. Mi lehet ennek az oka? Nem tör­
tént semmi és mégis, mintha a levegő fojtottabb 
volna, mintha a feszüli várakozás magában rej­
tené a nagy bizonytalanság érzetét. Mi fog itt 
ma történni? A zsír serceg, a lámpa nyugodt 
fényét önti az abroszra. A Bodri is csak éppen 
olyan kérő szemekkel néz az asztal mellől gaz­
dáira, mint minden este és mégis olyan most 
ennek a szobának a tiszta mennyezete, mintha 
felhők tornyosulnának rajta. Ezt érezte szünte­
lenül Kálmán. Már a keze is remegett. Csak nem 
beteg, csak nincsen láza?

(Folytatjuk)
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Szerdán utoljára 

SCHUBERT H-molt szimfóniája

Halkan szállnak flalalm
A film legszebb része AVE MARIA, énekli a bécsi 

operaház énekkara

Legközelebb: B® ® 4Bl 8$ 4$
Fgv orosz zsidócsalád regénye, amely éles bcállitás- 

ban tükrözteti vissza íz elmúlt eseményeket 
Főszereplő: ELISA LANDY 

A Lyon Lea Izzó szerelmi története, hotel Imperial 
feszülő hangulatit háborús eseményei. Megbélyegzet 
tek pogromszerü eseményei, mind megelevenednek 

ebben a filmben

Arena*Mozi, Sombor
Január 15-16-17 Hétfőiéi-szerdáig

Stan Laurel és Oliver Hardy
mint

légionísfák
A két világhírű komikus kaiandjni árkon- bokron, 

kacagóversenyen át

Műsoron kívül: líflllÖOS líClf; JiSrflŰÓ

Mindenféle tűzifa, fürészgyári hulladék faszén vaggon- 
fételekben legolcsóbb besz.erzési forrása

TÓTH iAHEDESMEDELMI R. T.
Bacska Topola. Telefon 20. 1453

Ügyes kereskedő segéd, 
aki Noviszádon mint helyi 
ügynök is jól be van ve­
zetve, szerbül, magyarul és 
németül beszél, kitűnő bi­
zonyítványokkal rendelke­
zik. pénzbeszedői állást 
vagy képviseletet keres. 
4000 dinár kaucióval ren­
delkezik. Cím a kiadóban.

101

Eladó
BETEGSEG MIATT el­

adom lói bevezetett fióko­
mat Vilson tér 2 alatt. 
RADE BUBANJ. Közvetí­
tők kizárva. 99

I Állási heres |

Középkorú intelligens 
zsidó nő, éves bizonyítvá­
nyokkal rendelkezik, a ház­
tartásban teljesen jártas, 
házvezetőnőnek vagy gyer­
mek melle ajánlkozik. Jó 
bizonyítványokkal rendel­
kezik. Cím a kiadóban

54

Zsák

icíolcsOhban

TYP,HM SCHIFF
zsák és ponuva-

hOltsőnzönei

Afrik, lószór 
es lólaharók

gyári lerakat*

HEVEDEREK,
TÖMLŐK STB.

UnVlCHVl Telelőn 24-03 nUfloDU Tekvr. Jateftii
Hérlen őralánlalol«

'/mr ŰüIPif#SEK/I«.lPII Ív
M úgy hétköznap, mint vasárnap
P esrv szó 1 dinár, NAGY BE 1GS 2 dinár B

a legkisebb apróhirdetés 10 dinár gj

1 &W 1POIIO

Hétfőn—kedden—szerdán 
A legnagyobb sztárok érdekfeszítően izgalmas 

attrakciója

Máü Saogbai felett...
Szereplők GERDA MAURUS. THEODOR LOSS, 

PETER VOSS, ELSE ELSTER 
Egzotikus keret, lélekzetrabló jelenetek, látványos 

felvételek!
te.$iilnxi kísérő műsor!

városi liozl - Síuftollta
MA cs a következő napokon

F O X hangos Híradó

SZÖKIK a menyasszony
Szerelmi dal 

Das Lied der Liebe
Sláger operett a szerelmes tenorista és a milliomos 

leányról. — Személyek:
Karl Roland énekes • •

Bernhard. Pobst barátja 
Mr. Warner milliomos 
Thea. Warner leánya

- HERBERT E. GROH 
kamaraénekes

- PAUL KEMP
. JAKOB TIEDTKE 
• ERI BŐS

Legközelebb: „ÉN ÉS A KÖLYÖK 
Maurice Chevalller rendkívül mulatságos kacagtató 

filmjátéka

Nincs már szükség Aramlaló sok lámpás rádióra
A 2 + 1 és 3+1 lámpás

super készülék beépített clektrodynamikus hang­
szóróval Európa minden állomását teljes hang­

erővel hozzák i7

Különféle

Szenzáció!!
24 dinár 100 hö l-a 
száraz aprított Dllhh 
tUZlfa házhoz szállítva 
Vagontételben mindenne­
mű tűzifát bármely állo­
másra előnyös ár mellett 

szállítunk.
Kérjen árajánlatot!

Vulhovlcs I. és Társa
Subotica, Jukicseva ul. 4L 

Telefon 5—69. 249

70 éves korában fiatalnak és 30 
éves korában öregnek érezheti 
magát

A mai idők túlzott tempója túl­
ságosan igénybe veszi idegeinket. 
Ezt a túlerőltetést csak igen ke­
vesen tudják elviselni és ezért az 
emberiség legnagyobb része, már 
a negyvenes években alkotásra 
képtelen, gondolalgyengeség, fej­
fájás és idegbánlalmak gyötrik. 
Ez korán megöregiti az em­
bert, munkaképtelenné teszi az 
embert és elveszi az életkedvét.

Egy 6—12 hétig tartó kúra a 
Bahovec PLANINKA teával meg­
szünteti ezeket a szenvedéseket 
és vértisztitó és emésztést elő­
mozdító hatása folytán képessé 
teszi a szervezetet, hogy az idegek 
számára gazdag, az újjáépítéshez 
szükséges táplálékot nyújtson.

Kérje minden patikában egy 
valódi Planinka teát plombáit cso­
magban. Ara 20 dinár. Keresse a 
csomagon az előállító cégjegyét 

APOTEKA Mr. BAHOVEC 
LJUBLJANA

B Kiadó___I
Két pékhelyiség közül az 

egyik kiadó, fehérsütéshez 
szükséges teljes felszcre- 

I léssel. Az egy k a vasúti 
I állomásnál, a másik a Fő 
I ucca mentén. Híres József,
I Csantavér. 102

B Kereslet 8
MODERN LAKÁST, 2 

szoba, fürdőszobával kere­
sek. Kardos, Futaki 13.

108

Fiatalabb, perfekt sza­
kácsnő, ki jó bizonyítvá­
nyokkal rendelkezik és 
minden más munkához is 
ért azonnalra kerestetik. 
Cím a kiadóban. Ili
mmmmmimimmmiiiimnmiiimimiimmmii
Fizessen elő 
a Reggeli Újságra
iimimimiimiwmiimmiiiiimiimimmmmiim

Rádióműsor
lll!llll!!!!!ll!!!!!!liiiiiii liiiiillllllllllíllli

>r I
!llll!!!!l!i!ll!!gl!!

TUDin MEG Öü IS,
hogy sok pénzt takarít 
meg, ha lusztersztikségle- 
tét az első szuboticai 
luszterkészltő üzemben 
szerzi be. Régi luszterek 
modernizálása. Villany , 
vízvezeték és központi 
fűtés szerelése olcsón 

garancia mellett
Lelpnlh Teslvcreh
SinlMitlto, tro lese trő

Ui«l«®iis«f§
C,0/4)11 bükkfát, kötegelve, 20 centire vágva kályha­

kész állapotban szállít
Drvara Hubert Bum.”

TCßOCfl próbercndCl^St is tntggyAzödik a fa elónyérfll

Kedd, január 16

Beograd 11: Rádiózenekar. 12.05: Rádiózenekar. 
12.45: Gramofon. 13.50: Hírek. 16: Orosz énekkar. 
17.05: Beethoven: V. verseny (gramofon). 19: Bo- 
sanjko dalestje. 19.30: Előadás. 20: Rádiózenekar. 
21: Népdalok zenekarraL 21.30: Hangjáték. 22: Hí­
rek. Utána gramofon.

Budapest. 6.45: Torna. Utána gramofonlemezek. 
9.45: Hírek. 10.1. Magyar mondák. 2. Mi újság a 
rádió körül (felolvasás). Közben gramolonlcmezek. 
12: Déli harangsző, idő járás jelentés. 12.05: Országos 
Postászenekar. Vezényel ifj. Roubal Vilmos. Köz­
ben kb. 12.30: Hírek. 13.15: Pontos időjelzés, idő­
járás- és vízállásjelentés. 13.30: Kolompár Laci és 
cigányzenekara. 14.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci 
árak, árfolyamhirek. 16: ,,A régi magyar népviselet“. 
Győrffy István dr. előadása. 16.45: Pontos időjelzés, 
idő j á rás j clenntés, hírek. 17: ,,Magyar lányok“ rádió- 
órája". Rendező Csanády György. Anna főhercegnő 
bevezető beszéde. Herceg Ferenc elbeszélést olvas 
fel. Tábortűz, bemutatják a cserkészlányok. Vezeti 
Zimmermann Rózsi. Fodor Gyűl a: Muzsika. Beszél­
getés a magyar ifjúsági írókkal. 18: Gramofonle­
mezek. 18.50: Francia nyelvoktatás. 19.20: Engel 
Iván zongorázik. 20: ,,A költő anyja“. R. Simonifv 
Margót verseket mond el. 20.30: A bécsi Operaház 
énekkarának hangversenye a Zc vészeli Főis­
kola nagyterméből. Vezényel Clemens Krauss. Pa­
lestrina Giovani: Sábát mater (kettős karra alkal­
mazta Wagner Richard). Lotti Antonio. Crucjfjxus, 
Verdi: A ve Maria. Báró Korányi Frigyes: Jöjj 
édes halál, orgonakisérettel). Ilubay Jenő: Alvó tá­
bor; Barázda ének. Hubay-dalok. Énekli Ursueac 
Viorica, a bécsi Állami operaház kamaraénekesnője. 
Strauss Richárr.: Német motetta. Kodály Zoltán; 
Mátrai képek (magyar népdalok nyomán). Strauss 
János: Császárkeringő. Körülbelül 22.30: Hírek, idő- 
zenekar. Vezénv >1 Fridi Frigyes. Zenei virágcso- 
járásjelentés. Mcjd: Az Operaház tagjaiból alakult 
kor.

Praha- 6.15: Ébresztő, torna, zene. 12.10: Gra­
mofon. 16: Rádiózenekar. 17.25: Gramofon. 20.40: 
Zongora. 22.30: Tamburazcnc.

Hamburg. 19: F.gy zenei gondolat életpályája. 
Beethoven: Prometeusz, nyitány és befejező (1800); 
Tizenkét’ kontratánc (1902); Változatok fugával a 
Promotcusz egy témájára zongorán (1802); Beetho­
ven: Eroica, finálé (1804). 19.50: Stadelmaier tenor 
Beethoven: Adelaide és szeretlek cimü dalát énekli. 
20.05: Gáláns idők zenéje. 22.40: Uj szórakoztató 
zene. 23.40: Szórakoztató zene.

Róma. 19.30: Gramofon. 20.40: Szórakoztató- 
zene. 21: Operaközvetítés.

Varsó- 12.05: Szalonzene. 15.40: Gramofon. 16.55. 
Walevskka énekesnő dalestje. 18.35: Előadás a jazz. 
ról lemezekkel 20.15: Verdi: Othello, opera gra­
mofonon. 23: Kávéházi tár.czene.

Wien. 15.50: Sífutás zenére. 17.15: Till Angela 
zong í ázik. 19.40: Derűs részletek Mozart-operák- 
hói. A szimfonikusok hangversenye. 21.40. Auszt 
ria téli sportéletéről. 21.55: Rádiózemekar.

Szerda, január 17

Beograd. 11: Gramofon. 12.05: Rádió zenekar. 
13.30: IIirek. 16: Előadás. 16.30: A Itatni Drugow 
OOzcnekar. 17: Előadás. 18.30: Előadás. 10 
zenekar. 19.20: Népdalok zenekarral. 20: Ljubljana. 
22: Hh-ek. Utána Népszerű lemezek.

Praha. 6.15 .Ébresztő, torna, zene. 12.10: Gra­
mofon. 18.25: Német óra. 19: Gramofon. 20.05: 
filharmonikusok hangversenye a Smctana-tci cm >
A Hl ahol és Krzsi • hovszky prágai dalcgy ® / 
és a prágai tanítónők dalcgylcténck közremükö ^
sével. 22: Hírek.

Róma. 21: Operaközvetítés valamely s,. a azbó 
Berlin. 19: Népdalénel.lós, zenehallgatás. 2 ■ 

Beethoven: 111. szimfónia. 22.30: Rádiózenekar. 
Königsberg. Utána éjfélig szóoral. -.(ató zene.

Da vent ry. 17.45: Tarka gramofon. 19.30. •
zart: B-dur és g-dur heged- és zongoraszonáta-
21: Szimfonikus hangverseny a rádió ének- és zon ^ 
kara, Jones tenor és Szánthó Enid alt közicr 
ködösével. 23,20: Hárfa-ötös. 23.55: Tánczene.

_______ ■ ....... —..-......— ------------------- --------- ^ ßQ
Felelős szerkesztő: Toman Sándor, szerkesztő, Noviszád, Kr. Pelra u. 30. Felelős kiadó; Andrée Dezső, szerkesztő, Noviszád, Kr. Petra u- 
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